

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దీక్షల వేదిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

బలేకర్లు కావాలను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ట్ లో మలయు అన్ని గుయోజరవర్షలలో మండలలో లిఫ్ట్ లో కావాలను.

అసెంబ్లీ కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం కలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంఘం: 333 (కాంప్లైమెంటరీ కాపీ) గురువారం 15 ఆగస్టు 2024 పేజీలు : 12

Digital Edition

ప్రపంచంతోనే పోటీ పడతాం.. పక్క రాష్ట్రాలతో కాదు

కాగ్నీజెంట్ కొత్త క్యాంపస్ ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజా గొంతుక డెస్క్



దివంగత ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ గారి మద్దతుతో ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో నాటి సీఎం నేరుమల్లి గారు ఐటీ పార్కు శంకుస్థాపన చేసిన నేపథ్యమే హైదరాబాద్ ను ఐటీలో మేటిగా నిలబెట్టేందుకు ముఖ్యమంత్రి గుర్తుచేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోగానీ, తెలంగాణ ఏర్పాటు తర్వాతగానీ పాలకులు హైదరాబాద్ విషయంలో రాజకీయ భేదాభిప్రాయాలను పక్కనపెట్టారని, ప్రస్తుత ప్రపంచ అవసరాల దృష్ట్యా తాము నిర్మిస్తోన్న పూర్వ నీటి హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని మరో స్థాయికి తీసుకెళ్తున్నారని సీఎం తెలిపారు. పెట్టుబడుల సాధన కోసం ఇటీవల చేపట్టిన అమెరికా, దక్షిణ కొరియా పర్యటనలు విజయవంతం అయ్యాయని, ఒక్క అమెరికాలోనే సుమారు 31వేల కోట్ల రూపాయల పెట్టుబడులు రాబట్టగలిగామని, తద్వారా దాదాపు 30వేల ఉద్యోగాలు వస్తాయని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. రాజీవ్ గాంధీ కాలంలో కూడా పెట్టుబడులు, ఒప్పందాల ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని సీఎం అన్నారు. తెలంగాణకు మొత్తం మూడు వలయాలు ఉంటాయని, కోర్ అర్బన్ హైదరాబాద్ మొదటి వలయమైతే, రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు వరకు ఉండే రెండోవలయం సీఎం అన్నారు. పెట్టుబడులలో మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ హబ్, పూర్వ నీటి ఉంటాయని, ఇక మూడో వలయమైన రూరల్ తెలంగాణలోని గ్రామాలను ఆసియాలోనే ఉత్తమ గ్రామాలగా తీర్చిదిద్దడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, ప్రపంచ అవసరాలకు అనుగుణంగా తెలంగాణ ఐటీ రంగాన్ని కొత్తపుంతలు తొక్కిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఏఐ) అన్నింటికీ అనుసంధానం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి భావిస్తున్నారని ఐటీ మంత్రి తెలిపారు. తెలంగాణ యువతలో నైపుణ్యాలు పెంచి గ్లోబల్ లీడర్లుగా తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతోనే ప్రజాప్రభుత్వం సరికొత్తగా ఏఐ నీటిని నిర్మిస్తోందని, సెప్టెంబర్ లో ప్రతిష్ఠాత్మక ఏఐ గ్లోబల్ సదస్సును కూడా నిర్వహిస్తున్నామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు.

అంతర్జాతీయ, జాతీయ స్థాయి కంపెనీలతో చేసుకునే ఒప్పందాలు ఎప్పటికప్పుడే కార్యరూపం దాల్చేలా కొత్తగా తెలంగాణ ఇన్స్ట్రస్ట్ ట్రస్ట్ ఫోర్స్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. టెక్నాలజీ, స్పాట్, ఫార్మా, లైఫ్ సైన్సెస్ తదితర రంగాల్లో అపారమైన అవకాశాలన్న తెలంగాణలో పెట్టుబడుల భద్రతకు ప్రభుత్వమే భరోసా ఇస్తుందని చెప్పారు. రాజీవ్ గాంధీ పదేండ్లలో తెలంగాణను 11వీలయిన్ ద్వారా ఆర్థిక వ్యవస్థగా తీర్చిదిద్దడమే తమ లక్ష్యమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఇందుకోసం 'తెలంగాణ ది పూర్వ నీటి' నినాదంతో ప్రజాప్రభుత్వం పక్కనపెట్టిన ప్రణాళికలను అమలుచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆర్టికాభివృద్ధిలో తెలంగాణ ప్రపంచంతోనే పోటీపడుతుంది కానీ పక్క రాష్ట్రాలతో కాదని సీఎం అన్నారు. హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, సైబరాబాద్ తర్వాత నాలుగో నగరమైన పూర్వ నీటిని ప్రపంచ అవసరాల తీర్చగలిగేలా 'చైనా షన్ వన్ కంట్రీ' స్థాయిలో ఉంటుందని చెప్పారు. దిగ్గజ ఐటీ కంపెనీ కాగ్నీజెంట్ కోకాపేటలో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన క్యాంపస్ ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. పరిశ్రమలు, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, ఉన్నతాధికారులు, కాగ్నీజెంట్ ప్రతినిధులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కొత్త క్యాంపస్ ఏర్పాటుతో కాగ్నీజెంట్ సంస్థకు దేశంలోనే హైదరాబాద్ అతిపెద్ద కేంద్రంగా మారినదని, ప్రస్తుతం సుమారు 65వేల మంది ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారని, తద్వారా తెలంగాణలో ఉద్యోగాలు కల్పించే రెండో అతిపెద్ద సంస్థగా కాగ్నీజెంట్ ఎదగడం గొప్ప విషయమని ముఖ్యమంత్రి అభినందించారు. దావాస్ పర్యటనలో అంగీకారం కుదిరితే, కేవలం ఆరు నెలల వ్యవధిలోనే కాగ్నీజెంట్ వారు హైదరాబాద్ లో నూతన క్యాంపస్ ఏర్పాటు చేయడం రికార్డు అని సీఎం అభినందించారు. శతాబ్దాల మనగడలో హైదరాబాద్ నేడు విశ్వనగరంగా ఎదిగిందని,

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం

ప్రజా గొంతుక డెస్క్

అమెరికా, దక్షిణ కొరియా దేశాల్లో పర్యటనను విజయవంతంగా ముగించుకుని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తిరిగి హైదరాబాద్ చేరుకున్నారు. పది రోజుల పాటు సాగిన పర్యటన పూర్తి చేసుకుని హైదరాబాద్ చేరుకున్న సందర్భంగా ఆయనకు విమానాశ్రయంలో ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికారు.

పరిశ్రమలు, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి ఉన్నతస్థాయి అధికారుల బృందంతో సాగిన ఈ పర్యటన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్థికాభివృద్ధి, ప్రభుత్వంగా, పరోక్షంగా యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పనకు దోహదపడే పెట్టుబడులతో లక్ష్యంగా సాగింది. 50 కిమీగా రౌండ్ ట్రిబుల్ సమావేశాలు, సదస్సులు, ముఖాముఖి సమావేశాల్లో పాల్గొని పై ప్రణాళికలను సమగ్రంగా వివరించారు.

ముఖ్యంగా నెట్ జీరో సీటీ, మూసీ రివర్ ప్రంట్ డెవలప్ మెంట్ వంటి అభివృద్ధి ప్రణాళికలను వివరించారు. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, డేటా సెంటర్స్ వంటి ఆధునిక సాంకేతిక రంగాలకు చెందిన కంపెనీలతో పాటు ఫార్మా, లైఫ్ సైన్సెస్, కాస్మెటిక్స్, టెక్నోలజీ, ఎలక్ట్రీక్ వాహన రంగాలకు చెందిన అనేక కంపెనీల ప్రతినిధులతో సంప్రదింపులు జరిపారు.

పెట్టుబడులకు తెలంగాణలో ఉన్న సానుకూలతలను వివరించారు. తెలంగాణ భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దే ప్రణాళికలను సోదాహరణగా సదస్సుల్లో వివరించారు. ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన మూసీ రివర్ ప్రంట్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టు, హైదరాబాద్ నగరాన్ని ప్రపంచంలో అగ్రస్థానంలో నిలపాలన్న లక్ష్యాలను తెలిపారు. ఈ పర్యటనలో పలు సంస్థలతో ఒప్పందాలు కుదరగా మరికొన్ని సంస్థలు పెట్టుబడులకు ఆసక్తి వ్యక్తపరిచాయి.



రోజూ 1.05 లక్షల మంది పేదలకు ఆహారం సరఫరా

ప్రజా గొంతుక డెస్క్

రాష్ట్రంలో ప్రారంభించే అన్న క్యాంపస్ లో మూడు పూటలా కలిపి రోజూ 1.05 లక్షల మంది పేదలకు ఆహారం సరఫరా చేయనున్నారు. ఉదయం 35 వేల మందికి అల్పాహారం, మధ్యాహ్నం 35 వేలు, రాత్రి మరో 35 వేల మందికి ఆహారం అందించనున్నారు. ఒక్కొక్కరి నుంచి పూటకు రూ. 5 చొప్పున నామమాత్రపు ధర వసూలు చేయనున్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు గుడివాడలో మొదటి అన్న క్యాంపస్ను ప్రారంభించారు. మిగతా 99 క్యాంపస్లను శుక్రవారం ఉదయం మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు ప్రారంభించనున్నారు. శుక్రవారం నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా క్యాంపస్ ప్రజలకు పూర్తిగా అందుబాటులోకి రానున్నాయి. 2014-2019 మధ్య తేడే.. ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్వహించిన అన్న క్యాంపస్లను గత వైకాపా ప్రభుత్వం మూసివేసి నిరుపేదలను రోడ్డున పడేసింది. అధికారంలోకి వచ్చాక తిరిగి అన్న క్యాంపస్లను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన ఎన్డీయే ప్రభుత్వం తాజాగా ప్రజలకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాలి. 203 క్యాంపస్లు ఒకేసారి ప్రారంభించాలని మొదట భావించినా భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తి కావడం తొలి విడతలో 100 క్యాంపస్ ప్రారంభిస్తున్నారు

రాజకీయ నాయకులను ఎవరు నమ్మురు: కేపి పాల్

ప్రజా గొంతుక డెస్క్

పది రోజుల పాటు విదేశాల్లో తిరిగి ఇవాళ ఖాళీ చేతులతో రేవంత్ రెడ్డి వచ్చారు. అమెజాన్, మైక్రోసాఫ్ట్ పాటు ఐటీ కంపెనీలు, రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీలు కానీ పెట్టుబడులు పెట్టారా..? అమెరికాలో కొన్ని వేల కంపెనీలు ఉంటాయి.. ఒక్క కంపెనీ అయినా తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చిందా..? అంటే లేదు.. కేవలం రేవంత్ రెడ్డి ఖాళీ చేతులతో తిరిగివచ్చారు అని కేపి పాల్ పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి అందరినీ తీసుకుపోతానని గతంలో రేవంత్ రెడ్డికి చెప్పాను. ఇప్పటికీ సీఎంలతో అనేక మీటింగ్స్ పెట్టాను. అమెజాన్, టెస్లా సీఈవోలను కలుద్దామని చెప్పాను. వారం రోజుల్లో ఆస్టిన్, డల్లాస్, న్యూయార్క్, లాస్ ఏంజెల్స్ పాటు మరన్ని నగరాలకు వెళ్లామన్నాను. మాట కూడా ఇచ్చాను. జనవరి నుంచి ఇప్పటి వరకు నాతో రాలేదు. ఇప్పుడు ఎన్ని డ్రీమ్స్ వేసినా రాజకీయ నాయకులను ఎవరు నమ్మురు అని రేవంత్ రెడ్డికి ఇప్పుడు అర్థమైంది అని కేపి పాల్ అన్నారు.

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా అభిషేక్ సంఘ్వి

ప్రజా గొంతుక డెస్క్

కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు అభిషేక్ సంఘ్వి రాజ్యసభ కు ఎన్నికకానున్నారు.. తెలంగాణకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కే కేకవరావు తన రాజ్య సభ సభ్యత్వానికి ఇటీవల రాజీనామా చేశారు.. దీంతో ఈ స్థానానికి నిర్వహించే ఉప ఎన్నిక కోసం ఎన్నికల కమిషన్ నేడు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది.. ఈ స్థానానికి సెప్టెంబర్ మూడో తేదిన అవసరమైతే ఎన్నిక జరుపుతారు.. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేడు తమ అభ్యర్థిని ప్రకటించింది.. సీనియర్ నేత అభిషేక్ సంఘ్వికి అవకాశం కల్పించింది. ఆయన ఈ నెల 21వ తేదీ లోగా నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు.. ప్రస్తుత అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ కు ఉన్న బలం దృష్ట్యా ఆయన ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యే అవకాశాలున్నాయి.



విదేశీ పెట్టుబడులతో పది లక్షల ఉద్యోగాలు

కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత అంతటి మల్లేష్ ప్రజా గొంతుకు స్వాగతం ప్రతినిధి / అచ్చంపేట :- విదేశీ పెట్టుబడులతో పది లక్షల ఉద్యోగాలు రాష్ట్రానికి వచ్చే ఛాన్స్ ఉన్నదని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత అంతటి మల్లేష్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రానికి ప్రైవేట్ కంపెనీలు, సంస్థలు రావడం వలన ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయన్నారు. పూర్వ తెలంగాణ పేరిట తమ ప్రభుత్వం యువతకు ఉద్యోగాలు, ఉపాధి కల్పించే దిశగా చొరవ చూపుతుండన్నారు. మరోవైపు సీఎం స్పెషల్ ఫోకస్ తో స్కైలైన్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, దీని వలన రాష్ట్రంలోని యువతలో నైపుణ్యం పెరుగుతుండన్నారు. సీఎం అమెరికా పర్యటనలో ఎన్నో లాభాలు ఉన్నాయన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో కేటీఆర్ 42 వేల ఉద్యోగాలను తీసుకు వస్తానని హామీ ఇచ్చారని, కానీ కనీసం నలుగురికి కూడా తీసుకురాలేదన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి తెలంగాణ బిడ్డల ఆకలి విలువ తెలుసునని, అందుకే ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తున్నారని వెల్లడించారు. సీఎం యూఎస్ పర్యటనపై బీఆర్ఎస్ నేతల బలబు మాటలు బంద్ చేయాలని, లేదంటే తగిన స్థాయిలో బుద్ధి చెప్పాల్సి వస్తుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత అంతటి మల్లేష్ హెచ్చరించారు.



యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం.

ఏటూరునాగారం// ప్రజా గొంతుకు // ఆగస్టు (14): యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ వారి ఆధ్వర్యంలో ములుగు జిల్లా, ఏటూరునాగారం మండలం, రామన్నగూడెం గ్రామానికి చెందిన బండెల రవి గత కొన్ని రోజులుగా ఊపిరితిత్తుల మరియు ముత్రాపిండాల సమస్యతో బాధపడుతున్నాడు. చాలా రోజుల నుండి మందులు వాడుతున్నాడు. పరిస్థితి విషమించడంతో ఆసుపత్రికి వెళ్లి టెస్టులు చేయించుకోగా కిడ్నీలు మరియు ఊపిరితిత్తులు ద్వారా ఆయాయని దాక్చర్లు చెప్పారు. రవికి ముగ్గురు చిన్న పిల్లలు. రవి కుటుంబం కూలి చేసుకొని బ్రతికే కుటుంబం. కావున దయతో పెద్ద మనసు చేసుకొని రవి డ్రీప్సెంట్ కోసం ఆర్థిక సహాయం చేయగలరని భార్య ముగ్గురు పిల్లలు వేడుకోగా వరంగల్ కు చెందిన యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ కీలక సభ్యుడు మరియు ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు గజ్వల సుమన్ ఆధ్వర్యంలో తన వాట్సాప్ ద్వారా 8,500 -/- రూపాయలు దాతల సహకారంతో సేకరించడం జరిగింది. సేకరించిన మొత్తం అమౌంట్ ను హనుమకొండ లోని ఉన్న ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో ఉన్న బాధితుడి భార్యకు అందజేయడం జరిగింది. యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ అధ్యక్షులు కొత్తకొండ అరుణ్ కుమార్, వరంగల్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ కన్నె రాజు (స్పెషల్ రాజు), కానిస్టేబుల్ బొట్టు కమలాకర్, కోలా రాజేష్, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు గజ్వల సుమన్, అలువల పుష్ప, ఉప్పరపల్లి రాజ్ కుమార్, మునిగాల రాంప్రసాద్, స్వజన, జ్యోతి, భావన, బిటుకారి యాకయ్య, పాలకుర్తి విష్ణు, ఎన్.కె ముస్తఫా, లీగల్ అడ్వైజర్ రాచకల్ల కృష్ణ (హైకోర్ట్ అడ్వోకేట్), ఊరటి రవికుమార్, యాద రవి కుమార్, చెలిమల్ల అశోక్ కుమార్, తూసం రాము, సి.బి.ఎస్.ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ వైసాల రమేష్, మోడెం రాజశేఖర్ గౌడ్, నాగవెళ్ళి కార్తిక్ గార్లు పాల్గొన్నారు.



తహసిల్దారును సన్మానించిన రేషన్ డీలర్ ల అసోసియేషన్



అన్ని అవయవాలు సక్రమంగా ఉండి కూడా పిల్లలు అల్లిం చేస్తే మనం ఏసుకుంటామని, అలాంటిది దివ్యాంగులైన పిల్లలకు విద్య నేర్పడం, కోటింగ్ ఇవ్వడం అనేది మామూలు విషయం కాదని దాన్ని నిర్వహిస్తున్న శిక్షణ ఇస్తున్న సిబ్బంది గౌరవ మనసు గల వారిని హుజురాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వాడితల ప్రణవ్ అన్నారు. జమ్మికుంట వట్టణంలోని 8వ వార్డులో గల సాయి మానసిక దివ్యాంగుల ప్రత్యేక పాఠశాలను ఆయన సందర్శించారు. పాఠశాలలో సూతనంగా నిర్మించినటువంటి వంటగదిని, పాఠశాలలో మరమ్మత్తు చేసిన ఇతర వాటిని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం దివ్యాంగులు చేసినటువంటి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. గురువారం ప్రణవ్ బాబు పుట్టినరోజు సందర్భంగా మానసిక వికలాంగుల పాఠశాలలో కేక్ కట్ చేయడం పట్ల ప్రణవ్ బాబు ఒకింత భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. ఇలాంటి పిల్లల మధ్య పుట్టిన రోజు వేడుకలు జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి వారికి కావలసిన సహాయాన్ని అందేలా చూస్తానని తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఇలాంటి పాఠశాలను నిర్వహిస్తున్నటువంటి బుద్ధి రాములు ఆ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్నటువంటి సిబ్బందిని అనే ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ పాఠశాలకు ఉపితంగా మధ్యాహ్నం ట్రాక్టర్లు చేస్తున్న దాతను కొనియాడారు. హుజురాబాద్ నియోజకవర్గంలోని దివ్యాంగుల పాఠశాలల పట్ల ప్రతి నెల వారికి సమయానికి జీత భత్యాలు అందేలా చూస్తానని అన్నారు. గతంలో మాజీ ఎంపీ స్వర్ణీయ రాజేశ్వర్ రావు ఈ పాఠశాల కోసం ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి 3 ఎకరాల స్థలాన్ని కేటాయించారని, పాఠశాల నిర్మాణం కోసం కృషి చేశారని, వాడితల కుటుంబం అంటే మంచితనానికి మారుపేరిని పాఠశాల నిర్వహకులు కొనియాడారు. మన మధ్య మాజీ రాజ్య సభ్యులు స్వర్ణీయ వాడితల రాజేశ్వర్ రావు మన మధ్య లేకపోయినా ఆయన మనువడు రాజకీయ వారసుడిగా ప్రణవ్ బాబు ఆయనలో చూసుకుంటున్న మన ఆనందం.

మానసిక దివ్యాంగుల విద్యార్థులకు అండగా ఉంటా.

పిల్లల్లో మనో స్థైర్యాన్ని, ఆత్మస్థైర్యాన్ని నింపడానికి ఇక్కడికి వచ్చి, మొట్టమొదటి సారిగా అనాథకమంలో పుట్టిన రోజు వేడుకలు జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉంది. సాయి మానసిక దివ్యాంగుల పాఠశాల సిబ్బందిని, దాతలూ స్వహామిస్థులను వారిని అభినందిస్తున్నా. ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి సహకారం అందేలా చూస్తా. పుట్టినరోజు వేడుకల పట్ల భావోద్వేగానికి లోనైన ప్రణవ్. ప్రజా గొంతుకు స్వాగతం / జమ్మికుంట టౌన్.



ముత్తారం మండలంలో విస్తృతంగా పర్యటించిన...

జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

ప్రజా గొంతుకు పెద్దపెళ్లి ప్రతినిధి :

ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సహాయాన్ని వినియోగించుకొని మహిళలు ఆర్థిక స్వావలంబన సాధించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ముత్తారం మండలంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే. అరుణ శ్రీ తో కలిసి విస్తృతంగా పర్యటించారు. ముత్తారం మండలంలోని మైదంబండ గ్రామం మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, అడవి శ్రీరాంపూర్ గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను కలెక్టర్ సందర్శించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. పాఠశాలలోని తరగతి గదులలో విద్యుత్ సౌకర్యం తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ విద్యార్థుల ప్రమాణాలు మెరుగుపరచేందుకు ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు. అడవి శ్రీరాంపూర్ జడ్పీసెల్ ప్రహారీ గోడ మరమ్మత్తులకు అవసరమైన అంచనాలను రూపొందించి ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అడవి శ్రీరాంపూర్ జడ్పీసెల్ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు కలెక్టర్ టీ పర్ట్ లు అందజేశారు. ముత్తారం మండల కేంద్రంలో ఇందిరా మహిళా శక్తి కార్యక్రమం కింద శ్రీ రాజమాత గ్రామ సంఘం ఆర్థిక సహాయంతో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీయాన్ మిల్క్ పార్లర్ ను కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఇందిరా మహిళా శక్తి కార్యక్రమం కింద స్వశక్తి మహిళా సంఘాలకు బ్యాంకు ద్వారా రుణాలు అందజేసి వారి వ్యాపార యూనిట్లు ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. జిల్లాలో 12 రకాల వివిధ వ్యాపార యూనిట్లు ఏర్పాటుకు మహిళలకు అవసరమైన సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నామని, మహిళా సంఘాలచే మీసేవ కేంద్రాలు ఆహార శుద్ధి కేంద్రాలు, షాల్టీ యూనిట్ మొదలగు వివిధ వ్యాపార యూనిట్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఇందిరా మహిళా శక్తి కార్యక్రమం కింద లక్షా 90 వేల రుణం తో ముత్తారంలో మిల్క్ పార్లర్ ఏర్పాటు చేశామని, దీనినే సమగ్రవంతంగా నిర్వహించుకొని మహిళలు ఆర్థికంగా తమ కాళ్ళ మీద తాము నిలవాలని ఆయన సూచించారు. ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న వివిధ అవకాశాలను వినియోగించుకుంటూ మహిళలు ఆర్థిక స్వలంబ సాధన దిశగా కృషి చేయాలని కలెక్టర్ పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం ముత్తారం మండలంలో ఖమ్మంపల్లి గ్రామంలో ఇటీవలే ప్రారంభించిన ఇసుక రీచ్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి రవీందర్ రాథోడ్, మైనింగ్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్, ముత్తారం ఎంపీడిఎఫ్ జి.లలిత, మండల పంచాయతీ అధికారి బి కిరణ్, పంచాయతీ రాజ్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ఎం.వరలక్ష్మి, ఎడిఎం డి .పద్మ, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విధులను బహిష్కరిస్తున్నట్లు విద్యాధికారి కి వినతిపత్రం

అందించిన అతిథి అధ్యాపకులు



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి/జనగామ: జిల్లాలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో గత తొమ్మిదినంతరాలుగా అతిథి అధ్యాపకులుగా పనిచేస్తున్న వారికి ఈ విద్యా సంవత్సరం ఆగస్టు ఒకటి నుండి రెస్యూవల్ కార్యాచరణతో పాటు ఎలాంటి సమాచారం లేనందువల్ల అతిథి అధ్యాపకుల రాష్ట్ర సంఘంపిలుపుమేరకు వారి యొక్క విధులను బహిష్కరిస్తున్నట్లు అతిథి అధ్యాపకులు జనగామ జిల్లా విద్యాధికారి కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మా సమస్యలను పరిష్కరించి మమ్మల్ను ఆదుకోగలరని, పై సమాచారాన్ని అధికారులకు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదయ్య, రణధీర్, శ్రీనివాస్, సిందుజ, స్రవంతి, సఖి, రాజు సత్యనారాయణ, మమత, వసంత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బదిలీలు చేపట్టాలని మోడల్ స్కూల్

ఉపాధ్యాయుల నిరసన



ప్రజా గొంతుక స్వస్తి / జమ్మికుంట టౌన్:

ఇల్లందకుంట మండలంలో గల బేకర్ల ఆదర్శ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు మధ్యాహ్న భోజన విరామ సమయంలో నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తాము గత 11 ఏళ్లుగా ఒకే పాఠశాలలో పనిచేస్తున్నామని తమకు ఇప్పటివరకు బదిలీలు గాని ప్రమోషన్లు గాని ఇవ్వలేదని వారు వాపోయారు. బదిలీలతోపాటు 010 డ్యూరా వేతనాలు చెల్లించడం ప్రమోషన్లు ఇవ్వడం కారణంగా నియామకాలు చేపట్టడం తదితర సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఉపాధ్యాయులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విన్నవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అన్నర్ పాషా కే రవి తిరుపతిరెడ్డి సూర్య భగవాన్ భాగ్యలక్ష్మి సంధ్యారాణి తిరుపతి భవాని అజీమ్ అమీన్ శంషాద్దీన్ లక్ష్మీనారాయణ పాల్గొన్నారు.

నిర్మల జగ్గారెడ్డి కలిసిన

కర్మ నాగరాజు



ప్రజా గొంతుక హైదరాబాద్

ఇటీవల తెలంగాణ స్టేట్ ఇండస్ట్రియల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ తూర్పు నిర్మల జగ్గారెడ్డి ని బిషిర్ బాగ్ లో ఉన్న వారి కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి పూల భోజితో శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన టీపీసీసీ లేబర్ సెల్ గ్రీటర్ హైదరాబాద్ కార్యదర్శి హెచ్.పి.ఎల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ఐ.యన్.టి.యు.సి ప్రధాన కార్యదర్శి కర్మ నాగరాజు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నిర్మల జగ్గారెడ్డి నాయకత్వంలో కార్పొరేషన్ బలోపేతం అవుతుంది అని ఆశభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్.పి.ఎల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ఐ.యన్.టి.యు.సి డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి పోలేపల్లి శ్రీకాంత్, కర్మ మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రావణ మాస బోనాలు



మంగపేట // ప్రజా గొంతుక // ఆగస్టు (14): శ్రావణ మాసం సందర్భంగా మండల శాసనసభలోని అన్ని గ్రామాలలోని పురుషులు మహిళలు అందరు కలిసి బోనాల పండగను ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. మంగపేట మండల కేంద్రంలోని పొద్దుూరు, మంగపేట పద్మశాలి వాడ, గంధోనిగూడెం, బానారీవాడ కాలనీలకు చెందిన చిన్న పెద్ద మహిళలు అందరు కలిసి గురువారం రోజున బోనాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం 10 గంటల నుండి 1 గంట వరకు మహిళలు బోనాలు నెత్తిన పెట్టుకుని మండల కేంద్రంలో భారీ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోతురాజుల విన్నాసాలు, శివ సత్తుల ఆట పాటలు ప్రజలను అలరించాయి. మండల కేంద్రం బస్టాండ్ చౌరస్తా నుండి బొడ్డాయి వరకు బోనాలతో ఊరేగింపుగా వెళ్లిన మహిళలు శివాలయం నుండి ముత్యాలమ్మ, పోశమ్మ ఆలయాలకు చేరి గోదావరి జాలలతో నూటొక్క బిందెలతో గ్రామ దేవతలకు అభిషేకం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో శివసత్తు సంఘం మండల అధ్యక్షుడు మాసుపెల్లి వేణు, హరిష్, మహిళలు అందరు పాల్గొన్నారు.

అమరుల త్యాగాలను స్మరించుకోవడం మన భాధ్యత

మాజీ ఎమ్మెల్యే మార్తినేని ధర్మారావు బీజేపైఎం జనగామ ఆధ్వర్యంలో సామూహిక జనగణమన గీతాలాపన ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:



అమరుల త్యాగాలను స్మరించుకోవడం మన భాధ్యత అని మాజీ ఎమ్మెల్యే మార్తినేని ధర్మారావు అన్నారు. బీజేపైఎం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక నెహ్రూపార్క్ వద్ద బీజేపైఎం జనగామ జిల్లా అధ్యక్షులు జంగా రాజవేంకట నర్సింహ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 300 మంది విద్యార్థులు మరియు యువతీ యువకులతో సామూహిక జనగణమన గీతాలాపన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే మార్తినేని ధర్మారావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య వేడుకలకు భారతజాతి మొత్తం సిద్ధమైనదని, ఈ వేడుకలను ప్రతి భారత పౌరుడు ఉత్సాహంగా జరుపుకోవాలని పల్లె నుండి పట్నం వరకు సంబురాలు నిర్వహించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. అదేవిధంగా భరతమాత జానిన సంకెళ్లు తెంచడానికి నేతాజీ - షాహిద్ భగత్ సింగ్ - చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ వంటి వీరయోధులు ఉరి కొయ్యలను ముద్దాడారని అన్నారు. వారిని మరియు వారి యొక్క త్యాగాలను నిరంతరం తల్చుకోవడం వారిని స్మరించుకోవడం మనయొక్క భాధ్యత అని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజు తమ తమ ఇంటిపై జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి సెల్ఫీలు తీసుకొని సామూహిక మధ్యమాల్లో పంచుకోవాలని మరియు జాతి కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన స్వతంత్ర సమరయోధులను పుష్పాంజలి భుజించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శివరాజ్ యాదవ్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ హరిశ్చంద్ర గుప్తా, ఉడుగుల రమేష్, పవన్ శర్మ, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపైఎమ్ ఆధ్వర్యంలో హర్ ఘర్ తిరంగా యాత్ర..

ప్రజా గొంతుక కుత్బుల్లాపూర్



భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పిలుపుమేరకు బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా యువమోర్చా ఆధ్వర్యంలో ఐ డి పి ఎల్ చౌరస్తా నుండి కుత్బుల్లాపూర్ మున్సిపల్ గ్రౌండ్ వరకు భారీ రాబీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలు కార్యకర్తలు విద్యార్థులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని మల్టాజిగిరి బీజేపీ ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ జండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపైఎం రాష్ట్ర నాయకులు ఒక్కంటి దయాకర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి హరాల మహేష్, జిల్లా కార్యదర్శి జూల సుందీష్, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఆకుల విజయ్, అసెంబ్లీ జాయింట్ కన్వీనర్ శ్యామ్ కిరణ్ రెడ్డి, నాగదీప్ గౌడ్, డివిజన్ బీజేపైఎం అధ్యక్షులు ఈశ్వర్ రెడ్డి, క్రాంతి యాదవ్, సాయి ప్రకాష్ సీతారామరెడ్డి పాల్గొన్నారు. పలు డివిజన్ బీజేపీ అధ్యక్షులు పత్తి సతీష్, సాయినాథ్ నేత, కంది శ్రీరాములు మున్సిపల్ అధ్యక్షులు గారు కౌన్సిలర్ కృష్ణారెడ్డి గారు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన ప్రాణాలు అర్పించిన స్వతంత్ర సమరయోధులను పుష్పాంజలి భుజించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులు గా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గిరివర్ధన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మహిళా మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి అరకాల సుధా, జిల్లా ఎస్పీ మోర్చా అధ్యక్షులు కల్కా కుమార్, జిల్లా కార్యదర్శులు భరత సింహారెడ్డి, కేశవ్ యాదవ్, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ జె కె శేఖర్ యాదవ్, కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి, ఓపీసీ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీశైలం యాదవ్ ఓపీసీ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీధర్ పర్వ, జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ సతీష్ రంగంపేట, కో కన్వీనర్ భాను ప్రసాద్ గౌడ్, కురుమూర్తి, సాయి జైవంత్, పసుందర్, బాబి సీల, లక్ష్మి, వాణి, సుజాత, రచ్చ చక్రధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ జెండాలను పంపిణీ చేసిన



బీజేపైఎం జిల్లా కార్యదర్శి రేగురి అమరేందర్ గుప్త యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆగస్టు 14 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

బీజేపైఎం జిల్లా కార్యదర్శి రేగురి అమరేందర్ ఆధ్వర్యంలో పలిగొండ మండల కేంద్రంలో 50 జాతీయ జెండాలను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నేడు జరగబోయే 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకల సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఎగరవేసి ఈ జెండా పండుగను ప్రజలంతా ఘనంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు స్వాతంత్ర్యం కోసం చేసిన త్యాగాలను కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బచ్చు శ్రీనివాస్ బీజేపైఎం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ బుంగమట్ల మహేష్ బీజేపైఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు దంతురి అరుణ్ పాతకోట నరేష్ బిజెపి మండల ఉపాధ్యక్షులు దయ్యాల వెంకటేశ్ మైసోళ్ళ రమేష్ మైసోళ్ళ మత్స్యగిరి కిర్తి వెంకటేశం ఎర్రబోలు జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనర్ బాలికపై అత్యాచారం అత్యంత దారుణం

కామాంధుడు కృష్ణారెడ్డిని కఠినంగా శిక్షించాలి అభివర్ణ చేసిన రంజిత్ కుమార్ పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి దళిత నాయకుడు ఎల్రోళ్ల జగన్ రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో /ఆగస్టు 14(ప్రజా గొంతుక)

అభం శుభం తెలియని ఓ గిరిజన బాలికను మోసం చేసి గర్భవతిని చేసిన కామాంధుడు కృష్ణారెడ్డిని కఠినంగా శిక్షించాలి దళిత నాయకుడు ఎల్రోళ్ల జగన్ డిమాండ్ చేశారు. గర్భం చేయడమే కాకుండా అభివర్ణ చేయించి ప్రాణాపాయస్థితికి తీసుకెళ్లడం అత్యంత దారుణం అన్నారు. అభివర్ణ చేసిన కొత్తూరు డాక్టర్ రంజిత్ కుమార్ పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. బతుకుదెరువు కోసం కూలి నాలి చేసుకొనే ఒక మైనర్ బాలికను లోబరుచుకొని అత్యాచారం చేయడం దుర్మార్గమని వాపోయారు. ఇలాంటి వారిని సభ్య సమాసం క్షమించకూడదని చెప్పారు. వీరిద్దరిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని ఇలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా చూడాలని ఆయన కోరారు.



బాచుపల్లి ఎర్రకుంట చెరువును పరిశీలన

ప్రజా గొంతుక కుత్బుల్లాపూర్

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి బాచుపల్లి లోని ఎర్రకుంట చెరువును హైద్రా కమిషనర్ శ్రీ రంగనాథ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నేత కూన శ్రీశైలం గౌడ్ పరిశీలించారు. అనంతరం బాచుపల్లి ట్రింగ్ వాలి కాలనీలో పర్యటించారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు చెరువులు, కుంటలు, ప్రభుత్వ స్థలాలు అన్వేషణకాంతం కాకుండా కాపాడాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నేత కూన శ్రీశైలం గౌడ్ హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ను కోరారు. ప్రభుత్వ స్థలాలు అక్రమణలకు గురి కాకుండా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు దృష్టి సారించాలని, ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తీసుకొచ్చే విధంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు వ్యవహరించకూడదని మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీశైలం గౌడ్ అన్నారు.



నిరుపేద కుటుంబాలకి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన యువత చేయాత సభ్యులు

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి /డిండి

యువత చేయాత అనే నినాదంతో డిండి గ్రామంలో ఎవరు మరణించిన కుల మత జేదం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరికి ఎడో ఒక విధంగా సహకరించాలన్న దృఢ సంకల్పంతో 28 మంది గ్రామ సభ్యులుగా ఏర్పడటం జరిగింది మంగళవారం బునిపాక అంజయ్య మరణించడంతో ఆ కుటుంబానికి యువత చేయాత సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో 10000/- వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది. అలాగే ఇటీవలే నిరంజనమ్మ మరణించడంతో ఆ కుటుంబానికి పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువత చేయాత సభ్యులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, పి.టి కృష్ణ, నూకం వెంకటేశ్, బొల్లె శైలేష్, పున్న దిన్నె, రమేష్, శ్రీవతిరావు, ప్రవీణ్, ఖయ్యాం, చింతపల్లి నరేష్, పాల్గొన్నారు.





అక్రమంగా తరలిస్తున్న గంజాయి పట్టివేత.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/సుల్తానాబాద్

సుల్తానాబాద్ లో అక్రమంగా తరలిస్తున్న 3.920 గ్రాముల గంజాయిని పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలు మేరకు రోజువారీ తనిఖీల్లో భాగంగా స్థానిక పెద్ద చెరువు వద్ద తమ సిబ్బందితో వాహనాలు తనిఖీలు చేస్తుండగా, అసమానాస్పదంగా కరీంనగర్ నుండి పెద్దపల్లి కి వెళ్తున్న ఒక ద్విచక్ర వాహనదారున్ని పట్టుకొని విచారించగా, నాలుగు గంజాయి ప్యాకెట్ తో ఉన్న బ్యాగు లబ్ధమైనట్లు నిందితుడు బద్దిపడగే సంజీవరెడ్డి శంకరాపట్నం మండలం కరీంనగర్ గా గుర్తించారు. కుటుంబ భారం నిమిత్తం తక్కువ సమయం లో ఎక్కువ సంపాదించాలనే ఆలోచనతో ఒరిస్సా కు చెందిన తన భావ కౌండ రాజారం ద్వారా ఈ గంజాయి సరఫరా చేస్తున్నారని గత రెండు నెలల్లో రెండుసార్లు గోదావరిఖనికి గంజాయి సరఫరా చేశానని, అదే క్రమంలో బుద్వారం రోజున లింగాపూర్ నుండి సరఫరా నిమిత్తం గోదావరిఖనికి వెళ్తుండగా సుల్తానాబాద్ లో ఫోలినులు పట్టుకున్నారని నిందితుడు తెలిపాడు . స్వాధీనం చేసుకున్న గంజాయి విలువ సుమారు 98000 ఉంటుందని, నిందితుడు నుండి ఒక ద్విచక్ర వాహనం, మొబైల్ ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకున్నామని, సుల్తానాబాద్ తానిల్దార్ మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పంచనామా నిర్వహించి కేసు నమోదు చేశామని ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై వేణుగోపాల్, ఏఎస్ఐ తిరుపతి, కానిస్టేబుల్ తిరుపతి, గజేష్ హొంగార్లు సంపత్ లు పాల్గొన్నారు.

ఆన్లైన్ మోసాల పై ఆంటీ డ్రగ్స్ పై అవగాహన...



ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినీధి:

మహిళల భద్రత కోసమే షీ టీమ్స్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని షీ టీమ్ ఇన్చార్జ్ ఏఎస్ఐ మల్లన్న అన్నారు. పెద్దపల్లి రంగంపల్లి లోని మహాత్మజ్యోతి బావులే కళాశాలలో ఎంజీపీటీబీసీస్ విద్యార్థులకు భద్రత మరియు ఆన్లైన్ మోసాలపై మరియు ఆంటీ డ్రగ్స్ పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ,, మహిళల రక్షణ కోసం ప్రతి రోజు బస్టాండ్ మరియు ప్రధాన చౌరస్తాలో జన సమీకరణ ప్రాంతాల్లో కాలేజీల వద్ద షీ టీం నిరంతరంగా ఉంచడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎవరైనా వేధింపులకు గురి చేస్తే మహిళలు విద్యార్థులు భయపడకుండా 6303923700 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి సమస్య తెలపాలని కోరారు. ఫోన్ చేసిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. అలాగే అత్యాచకు పోయి సైబర్ క్రిమ్ ఆన్లైన్ మోసాలు ,లోన్ యాప్స్ గురవుతున్నారని వాటికి జోలికి పోకుండా ఉండాలని అన్నారు. ఎవరైనా ఆన్లైన్ మోసాలకు గురైతే సైబర్ క్రిమ్ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1930 కి సమాచారం ఇవ్వాలని, అలాగే మహిళలకు ఏదైనా ప్రమాదం ఉన్నట్లయితే, బెదిరింపులకు గురైతే వెంటనే 100 నంబర్ కు దయలో చేయాలని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో షీ టీం సిబ్బంది స్నేహలత , సురేష్ తో పాటు విద్యార్థులు మరియు కాలేజీ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నాడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన



ప్రజా గొంతుక ఆగస్టు 14 అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గం ప్రతినీధి

ములకలపల్లి మండలంలో నాడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన పర్యటన కు సంబంధించిన వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి.ఉదయం 11:45 గంటలకు హైదరాబాద్ నుండి హెలికాప్టర్ లో బయలుదేరి మధ్యాహ్నం 12:50 కు ములకలపల్లి మండలం లో పూసుగూడెం గ్రామానికి చేరుకొని.అనంతరం సీతారామ ప్రాజెక్ట్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ను ప్రారంభించి ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు.మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు వైరా లో జరుగు బహిరంగ సభలో పాల్గొని రెండు లక్షల రుణమాఫీ పథకాన్ని బహిరంగ సభలో ప్రసంగించారు.

బూర మల్లేషం బచ్చన్నపేటలో ప్రచారం

రాట్నం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలి

ప్రజా గొంతుక /బచ్చన్నపేట మండలం



తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం ఎన్నికలు ఈ నెల 18 న ఉన్నందున బచ్చన్నపేట మండల పద్మశాలిలు అందరు కలిసి రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా, పోటీ చేస్తున్న విద్య వంతులు , రిటైర్డ్ టీచర్ బూర మల్లేషం కి మద్దతు తెలుపుతూ మల్లేషం గుర్తు రాట్నం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఎలక్షన్ ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగినది . ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు బల్ల శ్రీనివాస్, పద్మశాలి సంఘం బచ్చన్నపేట అధ్యక్షులు మచ్చ నరేందర్, గోపాల్ నగర్ అధ్యక్షులు గుండా కేషవులు, మరియు పద్మశాలి సంఘం జిల్లా నాయకులు మంగళపల్లి కృష్ణమూర్తి , గుర్రపు బాలరాజు , బేటి కృష్ణమూర్తి , కొండ హరికృష్ణ , పెండెం నాగేష్ , వేముల వేంకటేశ్వర్లు , రాములు , ఘనపురం వెంకటేశ్వర్లు , నాగేష్ , వల్లాల శ్రీనివాస్ , బొమ్మ జనార్దన్ , పలువురు పాల్గొన్నారు .